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Перевозити i зберігати бензин слід тільки в закритій тарі з написом 

«Етилований бензин – отрута». Ділянки шкірного покриву, на які попав 

етилований бензин, промивають гасом, а потім теплою водою з милом.  

Заправка пожежно-рятувальних автомобілів порошком i пiноутворювачем 

повинна бути механiзована. При заправці автомобіля вручну необхідно 

застосовувати мірні ємності, знімнi драбини чи спеціальні пересувні 

майданчики. При цьому забороняється застосування джерел відкритого вогню, 

а також не допускається розливання чи підтікання пiноутворювача. Порядок 

заправки автомобіля порошком i завантаження цистерни за допомогою 

вакуумної установки i вручну визначається спеціальною інструкцією з 

експлуатації автомобіля.  
[1] Правила безпеки праці в органах і підрозділах МНС України. Наказ МНС України від 

07.05.2007 р. № 312. 
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Питання ліцензування перевезення небезпечних вантажів залізничним 

транспортом регулюється Законом України від 02.03.2015 № 222-VIII «Про 

ліцензування видів господарської діяльності». На сьогоднішній день 

національне законодавство в сфері перевезень небезпечних вантажів на 

наземному транспорті, зокрема залізничним транспортом, містить низку 

визначень і понять, що є неоднозначними для трактування в частині їх 

практичного застосування при визначенні необхідності отримання суб’єктами 

перевезень небезпечних вантажів ліцензій на право провадження господарської 

діяльності в цій сфері, а також наявністю повноважень у залізниці на 

проведення контролю за наявністю у ліцензіатів (суб’єктів господарювання) 

таких ліцензій.  

Зазначена проблема є суттєвою та без застосування єдиного підходу до 

визначення чіткого переліку суб’єктів перевезень небезпечних вантажів, на 

яких поширюються вимоги щодо необхідності наявності ліцензії на право 

провадження господарської діяльності у сфері перевезень небезпечних вантажів 

залізничним транспортом і чіткого розподілу серед державних установ 

повноважень за проведенням контролю за їх наявністю, може призвести до 

необґрунтованого додаткового адміністративного та регуляторного 

навантаження на бізнес. 
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